



Na podlagi Donacijske pogodbe, sklenjene med Novo univerzo (Nova Gorica, Slovenija) in Beijing Art and Media Vocational College (Peking, Kitajska),

Nova univerza dne 10. 4. 2025 objavlja naslednji

**RAZPIS ZA DODELITEV ŠTIPENDIJ
»‘FU PING’ SCHOLARSHIP OF BEIJING ART AND MEDIA VOCATIONAL COLLEGE«
DODIPLOMSKIM ŠTUDENTOM NOVE UNIVERZE
V ŠTUDIJSKEM LETU 2024/2025**

1. Predmet razpisa

Predmet razpisa je dodelitev štipendij »‘Fu Ping’ Scholarship of Beijing Art and Media Vocational College« (v nadaljevanju tudi štipendija), ki jih dodiplomskim študentom Nove univerze podeljuje **Beijing Art and Media Vocational College**, No.10, Niegezhuang East Road, Haidian District, Peking, Kitajska (v nadaljevanju tudi štipenditor).

Namen štipendije je pomoč dodiplomskim študentom Nove univerze pri dokončanju študija.

Štipendijo bo prejelo **148 študentov** prvih treh letnikov dodiplomskega študija študijskih programov Nove univerze.

Izbrani študentje bodo prejeli štipendijo v obliki enkratne denarne pomoči v višini **3.000 RMB¹**.

2. Pogoji za izbor študentov

Vlogo za dodelitev štipendije lahko odda študent, ki:

- je v študijskem letu 2024/2025 vpisan v 1., 2. ali 3. letnik prvostopenjskega študijskega programa na članici Nove univerze;
- je odličen v značaju in študiju. Slednje pomeni, da mora izkazovati dobre akademske rezultate in osebno integriteto. Študentje na obracu »Attachment 1«, ki je obvezna priloga vloge, pod »Student awards and research achievements« opišejo svoje akademske dosežke in/ali pripišejo povprečne ocen. Izbrani študentje morajo imeti poravnane vse obveznosti do fakultete, na kateri študirajo, zoper njih pa ne sme biti sprožen disciplinski ali drug pritožbeni postopek.

¹ 3.000 RMB na dan 10. 4. 2025 znaša okvirno 369,60 EUR.





3. Obveznosti izbranih študentov

S prijavo na razpis za štipendiranje se študent izrecno strinja, da Nova univerza štipenditorju posreduje obrazec »*Application Form for Outstanding Students to Apply for Award of Beijing Art and Media Vocational College*«, ki vsebuje osebne podatke študenta. Štipenditor te podatke zbira z namenom vodenja evidence o štipendiranih študentih. Z oddajo vloge študent izrecno soglaša s prenosom svojih osebnih podatkov štipenditorju v tretjo državo (Kitajska), ki morda ne zagotavlja enake ravni varstva osebnih podatkov kot države članice EU. Štipenditor bo podatke uporabil za preverjanje, ali so študentje dejansko prejeli dodeljeno finančno pomoč, za oblikovanje arhiva o delovanju institucije ter zato, ker šteje obrazec za del postopka, s katerim prejemniki štipendije potrjujejo svoj status alumna – štipendista Beijing Art and Media Vocational College.

Izbrani študenti bodo dolžni sodelovati na simpoziju, ki ga bosta predvidoma spomladi 2025 v prostorih Nove univerze v Ljubljani soorganizirala Nova univerza in Beijing Art and Media Vocational College. V okviru dogodka bo štipenditor predstavil pomen kitajskega programa »Targeted Poverty Alleviation« ter študente povabil k podpisu v znak hvaležnosti in podpore programom »Targeted Poverty Alleviation«, »Community of a Shared Future for Mankind« in »The World Peace Initiative«. Po zaključku dogodka bo posneta skupinska fotografija vseh udeležencev za namen dokumentacije in obeležitve dogodka.

4. Rok in postopek prijave

Zainteresirani študentje morajo popolno vlogo s priložo oddati na elektronski naslov rektorat@nova-uni.si najkasneje do **18. 4. 2025 do 9. ure**. Vloga je priloga tega razpisa.

5. Izbor študentov in sklenitev pogodbe

Izbirna komisija Nove univerze, ki jo imenuje rektor, bo pregledala izpolnjevanje pogojev vseh prijavljenih kandidatov. V primeru, da bo pogoje za pridobitev štipendije izpolnjevalo več kot 148 prijavljenih študentov, bodo imeli prednost tisti kandidati, ki bodo v prijavi izkazali prejem študentskih nagrad oziroma raziskovalne dosežke. Če bo tudi po tem izboru število upravičencev še vedno presegalo razpoložljiva sredstva, bo merilo za izbor višja povprečna ocena.

Izbrani študenti bodo o izidu izbora praviloma obveščeni do 9. 5. 2025. Po pridobitvi sredstev s strani štipenditorja bodo pozvani k podpisu pogodbe o štipendiranju. Nova univerza ne nosi nikakršne finančne ali pogodbene obveznosti do študentov, dokler niso prejeta sredstva s strani štipenditorja.



V primeru, da Nova univerza ne pridobi sredstev s strani Beijing Art and Media Vocational College oziroma če slednji ne potrdi s strani Nove univerze predlaganih študentov, se razpis razveljavi. Beijing Art and Media Vocational College si prav tako pridržuje pravico, da ne potrdi izbora študentov, predlaganih s strani Nove univerze (tj. *Review Opinion of Beijing Art and Media Vocational College* na obrazcu *Attachment 1*). Končno odločitev o dodelitvi štipendije ima izključno štipenditor, ki ni dolžan obrazložiti razlogov za zavrnitev. V navedenih primerih prijavljeni študenti nimajo pravice uveljavljati kakršnih koli zahtevkov do Nove univerze.

Študenti, ki prejmejo štipendijo na podlagi razpisa »'Targeted Poverty Alleviation' Grants of Beijing Art and Media Vocational College«, niso upravičeni do štipendije po predmetnem razpisu, ker se štipendiji izključujeta.

6. Dodatne informacije

Za dodatne informacije se lahko obrnete na Tajništvo Nove univerze, in sicer po elektronski pošti rektorat@nova-uni.si ali po telefonu na številki 05 93 44 765.

Priloga:

- Prijavni obrazec za dodelitev štipendije;
- Attachment 1: Application Form for Outstanding Students to Apply for Award of Beijing Art and Media Vocational College.